
 

 

 

 
 

 

 

 

A MAGYAR TOLLASLABDA SZÖVETSÉG 

ELNÖKSÉGÉNEK 

 

 

28/2023 (XII.05.) számú határozata 

 

a nemzetközi versenyeken való indulásról 2025. január 1-től 

 

 

Határozat: „Az edzői bizottság döntéseit az Elnökség tudomásul vette, melynek értelmében 2025. 

január 1-től a hazai versenyek színvonalának növelése érdekében a játékosoknak minimum 

számú hazai versenyen kell részt venniük ahhoz, hogy nemzetközi versenyeken vehessenek részt 

az alábbi táblázat szerint: 

 

Korosztály Hazai versenyek száma / év Nemzetközi versenyek száma 

/ év 

Felnőtt (19 év feletti) 2* nincs limitálva 

Felnőtt (19 év feletti) 1 3 

U19 3 (U19 és felnőtt I. osztály) nincs limitálva (ajánlott 

maximum 8) 

U19 2 (U19 és felnőtt I. osztály) 3 

U19  1 (U19 és felnőtt I. osztály) 1 

U17 3 (U17/19 és felnőtt I. osztály) nincs limitálva (ajánlott 

maximum 8) 

U17 2 (U17/19 és felnőtt I. osztály) 3 

U17 1 (U17/19 és felnőtt I. osztály) 1 

Mivel U15-ben és fiatalabb korosztályokban nem szükséges a Szövetség engedélye (kivéve az U15-

ös Európa Bajnokságot), ezért az alábbi csak ajánlás a játékosok részére 

U15 és fiatalabb korosztályok 4 (U15/17/19) ajánlott maximum 6 

 

Mivel a szabály 2025. január 1-től lép hatályba, így a játékosoknak 2024. január 1. és december 31. 

között kell teljesíteniük a minimum hazai versenyek számát a nemzetközi versenyeken való 

induláshoz. 

 

*A Magyar Bajnokság és a Csapatbajnokság nem számít bele a minimum versenyek számába, kivétel 

a felnőtt Magyar Bajnokság a felnőtt korú sportolóknál. 

 

Minden korosztálynak jelenleg minimum 8 hazai versenye van, amin lehetősége van részt venni 

(minden korcsoportban 4db I. osztályú versennyel). Amennyiben a hazai versenyek száma csökkenne, 

úgy a kötelező versenyek száma is csökkenni fog. 

 



A külföldön élő magyar játékosok egyéni elbírálás alá esnek, de tőlük is elvárás, hogy a hazai 

versenyrendszert valamilyen módon támogassák. Az edzői bizottság az érintett sportolókkal külön 

döntést hozhat a sportoló sajátos körülményeit figyelembe véve. 

 

Kivételek: 

Kivételt képeznek azok az esetek, amikor, egy játékos a fenti követelménynek nem tud megfelelni, 

mert egy rövid időszakon belül (maximum 9 hónap) az alábbi versenyekre készül és ezekre 

kvalifikációra esélyes: 

Olimpia 

Európai Játékok 

-vagy esélyes egy korosztályos Európa Bajnoki éremre. 

 

Egyéb kivételt képezhetnek azok az esetek, amikor egy játékos sérülés, betegség vagy rajta kívül álló 

okok miatt (p. pandémia) nem tud megfelelni a követelményeknek. Ilyenkor az edzői bizottság saját 

belátása szerint hoz döntést. 

 

 

 

 

 

Budapest, 2023.12.05. 

 

   

 

         
                                                                                                                        

 

 

 

 

 


